

Ron Paul: „Strašení covidem a klimatickou krizí je přesně ta samá věc“

infokuryr.cz/n/2023/07/30/ron-paul-straseni-covidem-a-klimatickou-krizi-je-presne-ta-sama-vec

kuryr

30. července 2023

Dr. Ron Paul poukázal na to, že ti, kdo šířili strach z Covidu a ti, co dnes šíří strach z klimatické změny, jsou jedni a ti samí lidé sledující stejné cíle.

Bývalý kongresman a prezidentský kandidát se takto vyjádřil ke zprávě o zdravotních sestřích, které během pandemie natáčely taneční videa a nyní dělají totéž, ale o změně klimatu (video je uvedeno na konci článku).

Ron Paul říká:

„Ptali se mě, co je horší – zda podvodná covidová nařízení nebo příběh o údajné klimatické krizi? Čeho z těchto dvou dosáhlo víc a proč jsou jiné? Podle mě je to přesně o tom samém.“

Video s vyjádřením Rona Paula:

Překlad twitu do češtiny:

„Ron Paul o covidě a klimatické změně: Jde o identickou manipulaci veřejného mínění. Je to totéž. Je to manipulace veřejného mínění, aby přesvědčili lidi bát se a myslet si, že je (establišment) potřebují.“

Níže je část [článku](#) z portálu *Zero Hedge*, na který odkazuje video, s titulkou „Tancující covidové zdravotní sestry, které podporovaly drakonická nařízení, přešly na změnu klimatu“:

Snad jednou z nejvíce znepokojujících skutečností během pandemických lockdownů bylo tvrzení různých vlád, think-tanků a mediálních odborníků, že povinná opatření nebyla dobrá jen na „zastavení šíření viru“, ale byla dobrá i na „záchranu životního prostředí“ před tím, co podle nich způsobí nezbytná apokalyptická změna klimatu .

Zatímco covidová agenda téměř zmizela díky milionům lidí po celém světě, kteří začali odmítat na nich uvalená omezení, klimatická hysterie je stále živá a zdravá.

Jedním z nejnepříjemnějších trendů v covidové propagandě byla neustále se objevující taneční videa na TikToku. Tančící politici, tančící moderátoři talkshow a tančící zdravotní sestřičky – ti všichni se nám snažili namluvit, abychom se podřídili a přimkli k maniakům.

No, ještě to neskončilo, protože tančící covidvé sestřičky jsou zpět, ale nyní jsou zde k tomu, aby nám zvěstovali, že akceptování uhlíkových kvót a limitů je stejně důležité jako pandemická opatření.

Kromě mnoha otázek o tom, jak se zdravotním sestřím podařilo natočit tolik skupinových TikTokových videí, pokud byly nemocnice „přeplněné“ pacienti umírajícími na covid, jak to tvrdila média během prvního roku pandemie, se musíme také zeptat:

„Pokud lhali o účinnosti pandemických opatření, proč bychom je měli poslouchat ohledně změny klimatu?“

No a tady je to směšné video , kde zdravotní sestry tankují své covidové tance, to tentokrát o změně klimatu:



Watch Video At: https://youtu.be/hYmk_8IDC4A

Autor: Niamh Harrisová , Zdroj: thepeoplesvoice.tv

